
 
 

Количественные результаты анкетирования  родителей выпускников ДОО 

«Питание в образовательном учреждении» (23.05.2023 г.) 

Анкетирование проведено с целью улучшения работы по организации детского питания.  

Проанализировано  64 анкеты. 

 

1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 Да  - 63 

 Нет - 1 

2.Интересуетесь ли вы информацией о питании  (меню, вопросы)? 

 Да - 63 

 Нет - 1 

3.Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

 Потому, что готовят нелюбимую пищу - 5 

 Привычка не завтракать и не обедать 

 Нет информации о питании - 1 

 Другие причины (указать какие) – 5 (не нравятся какие-то блюда, нет аппетита) 

 Не знаю -20 

 Без ответа – 14 

 Ест все - 19 

4.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

 В целом удовлетворены - 63 

 В основном удовлетворены, есть отдельные замечания (указать какие) – 1  

 Не удовлетворены  

5.Были ли случаи приема некачественной пищи вашим ребенком в детском саду? 

 Никогда  - 63 

 Иногда  

 Часто  

 Без ответа - 1 

6.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах организации питания детей в месте, 

доступном для всех родителей. 

 Имеется  - 60 

 Недостаточная информация - 2 

 Отсутствует (не видел) - 2 

7.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания детей на 

сайте ДОУ. 

 Имеется - 35 

 Недостаточная информация  

 Отсутствует  

 Не знаю - 29 

8.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

 Соответствует - 64 

 Частично не соответствует 

 Не соответствует 

9.Организован ли в ДОУ питьевой режи? 

Обеспечение детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой 

 С использованием бутилированной питьевой воды - 2 

 С использованием кипяченой водопроводной воды - 47 

 Не организован 

 Не знаю - 15 

10.Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах. 

 Имеется - 59 

 Имеется, но давно не обновлялась 

 Отсутствует  

 Не знаю – 4 

 Без ответа - 1 

11.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? Считаете ли Вы, что пища, 

которую употребляет ваш ребенок, разнообразна и полезна? 

 

Нравится разнообразие супов, овощное рагу, молочные каши, мясные блюда. 

Получают здоровую полезную пищу. 

Дают свежие фрукты, соки, салаты, пища разнообразна и полезна. 

Все сбалансировано. 

 

Без ответа - 3 



 

12.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в организации питания?  

 

В основном все нравится - 59 

Запеканки , какао– 1 ч. 

Без ответа - 2 

 

 

13.Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ. 

 

Замечаний нет -63 

Снабдите рецептами приготовления блюд. 

 

 

14.Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале. 

 

1                                2                         3                             4                             5 

                                                                                            6                             56 

 

Без ответа – 2. 

 

  

 

 


